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(Desa Muck, Slavko Pregl, Peter Svetina, bina Štampe Žmavc in Janja Vidmar), 
ki jih je v dneh pred Očesom besede oz. pred podelitvijo nagrade objavil časopis 
Večer. Večernico za leto 2003 je prejel Slavko Pregl za mladinski roman Srebro 
iz modre špilje.

Zadnji dan srečanja so udeleženci popotovali po poteh Edvarda Kocbeka, Petra 
Dajnka in Manka Golarja in tako spoznavali naravne, kulturne, etnografske in 
druge značilnosti slovenskega panonskega sveta.

iZHODiščNe Misli iN vPRašaNja

ali si ‘in’?

Najbrž je pomembno pregledati mladinsko književnost z vidika dobe, ki diktira 
pojmovni in vsebinski okvir doživljanja otrok in najstnikov skozi medije. Skratka: 
pisanje za otroke in najstnike v času, ko posredovanje vrednot ni centralizirano 
skozi šolo in enoten vrednostni sistem, ampak se vsak dan sproti oblikuje ‘na trgu’. 
Novi mitemi se ne producirajo na način konstrukcije, temveč skozi medijsko se-
lekcijo, se pravi, da pride skozi tisto, kar je ob svoji taki ali drugačni vrednosti oz. 
vrednoti tudi dovolj atraktivno, da se prebije v gneči kandidatov za pozornost.

katere so danes te teme in zakaj? in kako se pojavljajo v mladinski 
književnosti, posebej v literaturi za najstnike? ali se je v, recimo, zadnjem 
desetletju tipika najstniških likov toliko in tako spremenila, da lahko nanje 
pokažemo kot na najstnike s preloma tisočletja?

Muslimanska ruta na naši gimnaziji

Drugo vprašanje, ki zadeva globalno prelivanje idej, blaga in ljudi, se postavlja 
ob dejstvu, da sta, denimo, Zadie Smith in Hanif Kureishi izjemno priljubljena 
avtorja z ‘multikulturnimi’ temami, pri nas pa v literaturi ni tako izrazitih primerov 
zgodb iz multikulturnega okolja. Je tovrstna senzibiliteta zatrta? ali je priselje-
nec druge generacije, katerega starši so prišli iz muslimanskega kulturnega 
bazena, tako integriran, da je slovenija že dežela brez kulturnih razlik?

Nespodobno je brati

Prva in druga tema z enim od svojih odvodov kažeta tudi v smer, ki se zadnje 
čase znova oglaša v časnikih in artikulira poglede moralno zaskrbljenega sloja. 
Vesel bi bil, če bi organizatorji povabili katerega od avtorjev teh protestov, da se 
neokonzervativizem enakopravno in kvalificirano predstavi na takem forumu. kje 
so, po mnenju zagovornikov moralnega prečiščevanja literature za mlade, 
meje sprejemljivega? kaj je sprejemljivo in kaj ne? in kar ni – zakaj ni? 
kakšni so kriteriji?
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